

有些股票犹如荷兰队这样的“无冕之王”，无王冠有王气

## 不求涨得疯狂 只愿暖红常现

□记者 宋锋辉

在本届世界杯上，荷兰队获得第三名。虽然没有夺冠，但是荷兰在世界杯历史上已经获得3次亚军、一次季军和一次第四名，尽管仍背负着“无冕之王”的称号，但这样的表现已经值得荷兰球迷骄傲。同样，在股市上，有些个股虽然没有什么显赫的战绩，却能一直给股民带来回报，成为股民心中的“无冕之王”。

### 橙衣军团，虽败犹荣

在季军争夺战中，荷兰队却干脆利索的以3比0横扫东道主巴西队，橙衣军团也在历史上首次获得了世界杯第三名。至此，5次杀入四强的荷兰队，已经获得3次亚军、一次季军和一次第四名，尽管仍背负着“无冕之王”的称号，但这样的表现已经值得荷兰球迷骄傲。

荷兰队以全攻全守踢法而扬名世界足坛，历届球员都有优秀的个人技术，球队踢法赏心悦目。

### 低洼之国，足球高塔

荷兰又称尼德兰王国，位于欧洲西北部，是著名的亚欧大陆桥的欧洲始发点。是世界有名的“低地之国(低洼之国)”，该国的围海造田工程享有盛誉。国土总面积41864平方千米，人口数量为1600万(2013年)。

荷兰堪称世界发展足球的摹本。这个国土面积仅有4万多平方公里、寸土寸金的低地国家里林立着3400多家草根足球俱乐部，大约每12平方公里就有一家。它们同荷兰国家队一起构成了庞大、坚实的足球金字塔，成就“橙色军团”无冕之王的美誉。

60年代后期，荷兰教练米歇尔斯引入

### 王者之范，股价腰斩亦有8倍回报

在A股市场上，中原证券投资顾问吕鹏瑜说，能够有资格被称为无冕之王的股票有很多，比如大华股份、歌尔声学等，他们的产品切合市场发展热点和趋势，市场潜力巨大，业绩稳定，良好的表现为股民带来了持久和丰厚的回报。

歌尔声学2001年6月成立，2008年5月22日上市。如果，仅看从去年8月份以来的股价走势，很多人会失望，不会把歌尔声学和无冕之王联系在一起。但是，如此复权之后，看完上市以来表现，你就会明白什么是无冕之王了。虽然，该股股价从去年8月以来跌幅近50%，但是，截至目前，其股价仍是上市之初的8倍多。

正如荷兰队的特点鲜明一样，歌尔声学

有“无冕之王”之称的荷兰队曾三进决赛，却都与冠军奖杯擦肩，上届比赛荷兰队又一次杀入决赛，罗本的反击机会被对方门将化解，加时赛被对手绝杀而痛失冠军。

本届比赛，荷兰队星光不再璀璨，老帅范加尔不得不启用非常多的年轻球员，相比四年之前，球队的战斗力虽然有了明显下降，但范佩西、罗本等球星依旧保持着出色的状态，橙衣军团仍是一股不可忽视的力量。

一种当时崭新的足球风格——全攻全守。全攻全守是指球队除守门员外的10名队员全部都可以执行进攻和防守的职责，10名球员在场上的位置是流动的，不讲位置，只讲空间，前锋可以去打后卫，后卫也可以一直在前锋的位置上。在全攻全守体系中，场上的所有队员需要同时担当进攻和防守任务，因而对技术和体能有很高的要求。

正是有了这种显著的风格和庞大、深厚的足球根基，成就了荷兰长盛不衰的足球王国，成就了球迷心中的“无冕之王”。

也有显著的主营业务，其主营业务为电声器件、光电产品、电子配件和LED封装及相关产品的研发、生产和销售。吕鹏瑜说，自成立以来，歌尔声学生产经营状况良好，业绩也一直保持稳定，并快速增长。2013年，公司年销售收入超过100亿元，净利润增长44%。

在荣誉方面，歌尔声学与荷兰队也有共同之处，那就是均与名家交过手，并由不错的表现。歌尔声学主要为全球顶级厂商提供产品与服务，客户涵盖三星、苹果、LG、松下、索尼、谷歌、微软、缤特力、思科等。在微型麦克风领域，歌尔市场占有率居世界同行业之首；蓝牙耳机ODM业务和3D眼镜业务量均居世界第一；在微型扬声器、受话器领域，歌尔声学居国内同行业第二名、国际第三名。



## 政策给力 借资本之力飞翔不是梦

□记者 宋锋辉

企业要融入资本市场，首先要自身素质过硬，想要练就过硬的素质，资金是必不可少的。但是，对于很多中小企业来说，尤其是处于初创发展期的企

业，经常在资金方面遇到难题，如资金周转、贷款额度等。考虑到企业发展中的实际问题，我市制定了有针对性的政策，帮助企业实现资金的顺利周转和信贷额度的提升。本期，我们就来介绍两个这方面的政策。

### 政策一：还贷周转金政策

#### ●企业条件

在洛阳市行政区域内具有独立法人资格，依法经营，照章纳税；财务管理制度健全，经济效益良好；符合国家产业政策和信贷政策；确实存在流动资金暂时困难，经贷款银行确认正在办理还旧贷手续并同意给予续贷的小微企业。

#### ●支持方式

企业申请还贷、续贷周转资金额度，原则上每笔在700万元以内，且不超过其还款

(贷款)金额的70%，使用期限为1日至10日，10日内免收利息，且不以出资或其他形式缴存保证金或提供抵押、质押，超过10日的按每天2‰计收滞纳金，最长不能超过30天。滞纳金可用于补充、逐步扩大还贷周转金规模。

#### ●申请程序

企业申请的贷款银行同意续贷后，企业向贷款银行提出申请，由贷款银行向联席会议办公室提出申请即可办理。

### 政策二：小微企业增信基金管理办法

#### ●企业条件

洛阳市境内依法设立的小微企业，具有独立法人资格；有必要的组织机构、经营管理制度和财务制度；能按洛阳市政府整体发展规划、符合国家经济发展产业政策，保证按要求的市助管会和市财政部门报送企业财务信息；有固定经营场所，合法经营，产品有市场、有效益；持有人民银行核发的贷款证、卡，以及其他条件。

#### ●支持方式

用于为我市成长型小微企业流动资金贷款提供担保，单户企业贷款额度不高于800万元。

#### ●申请程序

1.市联席会议成员单位和合作银行可随时推荐小微企业，市助管会和合作银行初步筛选后进入重点小微企业池。

2.合作银行对重点小微企业池的企业按照贷款准入条件进行审查，独立决策并提出贷款合作意向，同时告知审查机构，并向市助管会报送增信基金贷款业务推荐函。

3.贷款企业将贷款相关资料按要求报至审查机构，由审查机构对贷款企业进行审查，原则上在3个工作日内向市助管会出具审查意见。

4.市助管会审核同意后，告知审查机构和合作银行。审查机构要求贷款企业签订企业增信基金贷款业务承诺书，并督促企业在贷款发放前按贷款金额的2.3%缴纳助保金。市助管会向合作银行出具增信基金贷款风险补偿备案通知书，合作银行将该笔贷款纳入助保金和政府增信基金补偿范围，在确认企业按要求缴纳助保金后发放贷款。

5.贷款企业贷款逾期时，合作银行应及时进行追偿。在贷款企业有财产及第三方担保可以执行的情况下，合作银行有权立即申请法院保全其财产并对担保企业进行追索及执行担保，市助管会协调有关部门提供必要的帮助。逾期一个月内追偿不足部分按洛阳市小微企业增信基金管理办法有关规定执行。